

提供3800个岗位 “家门口”就业“职”等你来

郑东新区举办“百日千万招聘专项行动”专场招聘会

本报讯 为有效解决企业“招工难”和群众“就业难”的问题,帮助辖区群众实现“家门口”就业,为企业发展提供人才支撑,助力乡村振兴,近日,郑东新区组织人事和社会保障局联合杨桥办事处举办“百日千万招聘专项行动”专场招聘会。

招聘现场人头攒动,气氛热烈。求职摊位上,各个企业的岗位信息和要求醒目展示,求职者陆陆续续地来到现场,他们手持简历,穿梭于各个企业招聘摊位之间,与企业招聘人员交流。或驻足在招聘展板前认真浏览招聘简章,与用工企业进行电话联系,在“家门口”寻找着适合自己的职位。

此次招聘对象主要为辖区群众、高校毕业、复转军人等广大求职者。采取线上线下相结合的招聘方式,共有企业90余家。河南省人才发展有限公司、中牟迅才招聘网等企业到现场招聘,共有3800多个岗位,用工类型丰富多样,涉及计算机、新媒体、短视频运营、教育、食品、酒店餐饮、汽

车、物流、建材、绿化、环卫、保安、保洁、家政服务、美容等多个行业,满足不同年龄段、不同文化层次求职者需求,为求职者搭建了实现梦想、施展才华的广阔舞台。

活动现场还将设立企业招聘区、企业展示区、求职登记填写区等区域,以便多元化服务求职者,进一步为求职者进行岗位匹配和面对面推荐。此外,杨桥办事处还在招聘现场设立了政策咨询台,工作人员向求职者重点讲解创业担保贷款、创业补贴等就业创业惠民政策,为有就业、创业意向的群众零距离提供就业帮助。

此次招聘会为群众就业开辟了新的道路,也为乡村振兴注入了新的活力。据了解,此次招聘会共吸引了800余人次前来求职,310余人与企业达成初步就业意向。此次招聘会共悬挂宣传条幅90条,发放宣传简章1200余份,宣传品500份。

下一步,郑东新区组织人事和社会保障局、杨桥党工委、办事处将



继续党建引领促就业,持续加大岗位信息推送力度,围绕乡村振兴,创新招聘形式,积极开展各类技能培训,精准推送优质岗位,有效搭建用工单位与各类求职人员双向交流平

台,用心用情为求职者提供更多的就业机会,促进稳岗就业,助力乡村振兴。

记者 王阳
通讯员 娄秀芹 刘璐 文/图

家园建设

如意湖党工委

拉满实事“进度条” 共创“幸福和谐星”

本报讯 郑东新区如意湖党工委以不断深化“五星”支部创建为抓手,认真做好“实”字文章,以党建为引领,开展“微实事”,做实“微治理”,不断提升服务群众水平。

一是拓广度,链接资源办实事。如意湖党工委通过资源下沉,拓展体系建设,延伸服务触角,以实事广度回应群众需求。联动辖区联盟单位,推动“中医义诊进社区”“幼儿健康体检”“全科医生问诊”“牙齿健康护理”等主题活动。依托社区党员群众特长,成立爱心医疗、科普教育、反诈宣传等志愿组织,组织健康教育、科学教育、文明创建、环境治理等志愿服务,有效提升社区居民的认同感,画好社区治理“同心圆”。二是掘深度,开展服务办实事。深化拓展服务,实行综合服务窗口“一站式”受理服务,努力做到让群众“最多跑一

次”。通过微信群、线上小程序,实行线上预约、线下服务,为辖区居民提供社保认证办理、就业创业政策宣传、特殊群体上门服务、帮办代办、辅助器具申请等便民服务,致力于为辖区居民办实事、解难题,努力实现为民服务精细化。三是升温度,细处着力办实事。充分发挥网格长哨兵作用。主动探前一步察民情,解民忧,通过细做处优化,突显实事温度。一方面积极引导辖区居民成为文明新风的倡导者、传播者和实践者,助力基层治理工作有序开展,另一方面发挥网格长“人熟、地熟、情况熟”优势,在“格”中主动作为,定期走访排查、敲门问需,了解居民关心的热点、难点问题,准确把握居民诉求,解决群众“急难愁盼”,不断提升群众的幸福感和获得感。

记者 王阳 通讯员 马怡心

商都路办事处

爱心义诊进社区 惠民利民暖人心

本报讯 为方便广大辖区居民就医问诊,加强社区居民的健康意识,提高健康水平,7月4日,郑东新区商都路办事处东安社区联合商都路社区卫生服务中心开展义诊志愿服务活动。

活动现场,社区卫生服务中心工作人员免费为居民测量血压、血糖,并进行慢病随访、发放宣传彩页等工作,并根据居民需求分诊到各坐诊台进行就诊,医务人员耐心解答群众咨询的问题,以认真严谨的态度为群众热心服务,对个体化的问题进行了一对一的答疑解惑,现场还为有需要的群众免费肩颈按

摩、推拿等中医特色治疗体验。同时为居民普及中医养生和科学用药知识,指导居民使用简便易行的中医保健方法,帮助居民养成健康的生活方式和生活习惯,尤其对慢病患者灌输了未病先防,自我科学管理的理念,纠正了认识误区,对提升居民健康保健意识起到了积极作用。

此次活动受到了辖区居民群众的一致好评和赞誉,同时社区也以实际行动表达了对居民群众办实事、办好事的良好心愿。下一步,东安社区将继续以饱满的热情,链接最优质的资源,为老百姓的健康保驾护航。
记者 王阳 通讯员 郝艳芳

龙子湖街道办事处

DIY帽美如花 清凉一夏



本报讯 小暑将至,热浪来袭。为了丰富社区居民的文化生活,增进邻里之间的交流与互动,7月5日,郑东新区龙子湖街道办事处明德街社区开展主题为“帽美如花,清凉一夏”花艺草帽DIY小暑节气主题活动。

活动伊始,志愿者向大家详细讲解了小暑节气的由来和特点。居民们聚精会神地聆听,仿佛穿越时空,领略到了古人对节气的智慧洞察。有奖互动问答环节更是将气氛推向了高潮,大家纷纷举手抢答,现场欢声笑语不断。通过这一环节,不仅增加了居民对传统文化的了解,还收获了精美的小礼品。随后,令人期待的花艺草帽DIY环节正式开始。社区志愿者把丰富多样的鲜花、草帽和装饰材料分发给居民。在志愿者的耐心指导下,居民们充分发挥自己

的想象力和创造力,将一朵朵鲜花巧妙地装饰在草帽上。活动现场,大家一边制作,一边交流心得,温馨和谐的氛围弥漫在空气中。经过1个多小时的努力,一顶顶精美的花艺草帽在居民们手中诞生,有的草帽清新素雅,有的则鲜艳夺目,每一顶都独具个性,展现出对美的独特理解和追求,大家纷纷戴上自己亲手制作的草帽,拍照留念,脸上洋溢着幸福和满足的笑容。

此次活动不仅让居民们在炎炎夏日中感受到了一份清凉和惬意,更重要的是,为他们提供了一个展示自我、交流互动的平台,增强了社区的凝聚力和向心力。下一步,明德街社区将继续举办更多丰富多彩的活动,为建设和谐美好的社区贡献力量。

记者 王阳
通讯员 庄卫华 文/图